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                                                                                                                     Ata nº 06/2020                                                                                                    

Ata da Sessão Plenária da 3ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Educação - CMEL, 1 

realizada às nove horas, do dia 06 (seis) de abril dois mil e vinte, por vídeo conferência no Google 2 

Meet. Com a presença dos(as) Conselheiros(as) Alderi Luiz Ferraresi, Ana Cristina Pialarice 3 

Giordano, João Marcos Machuca de Lima, Jorge Antonio de Andrade, Maria Cristina Anzola 4 

Alexandre, Vânia Isabeli Talarico Freitas da Costa, Ana Beatriz de Oliveira Barbosa, Angela Pereira 5 

Teixeira Victoria Palma , Clotilde da Luz Oliveira Souza, Elaine Cristina de Oliveira, Eliane Cristine 6 

Nápoli, Hylcéya de Jesus Ferreira Palma, Samara Clorinda Alves Nunes,  Mirna de Cássia Guilherme 7 

Gentile, Adriana Haruyoshi Biason, Orlando Emílio de Freitas e constatada a veracidade do quórum, 8 

a presidente Simone Cavalin declara aberta a reunião. A conselheira Vânia está identificada na 9 

videoconferência pelo nome Juliana Santos de Marchi, isso se deve porque ela está utilizando a conta 10 

de sua filha, o que foi aprovado pelos presentes. Expediente: 1. Leitura e aprovação da pauta: A 11 

presidente Simone Cavalin faz a leitura da pauta; sendo essa aprovada por unanimidade pelo Pleno. 12 

2. Justificativas de ausências de Conselheiros: A presidente Simone Cavalin informa as 13 

justificativas dos (as) conselheiros (as): Ludmila (licença médica), a qual foi aprovada por 14 

unanimidade pelo Pleno. B. Ordem do dia: 1. Análise e encaminhamentos da Minuta da 15 

Deliberação nº 01/2020 – CMEL que institui as normas para o desenvolvimento de atividades e 16 

estudos escolares não presenciais no âmbito do Sistema Municipal de Ensino de Londrina em 17 

decorrência da legislação específica sobre a pandemia causada pelo novo Coronavírus – COVID-19 e 18 

outras providências: A presidente Simone Cavalin inicia a reunião esclarecendo como será o 19 

desenvolvimento das atividades para as discussões e adequações da minuta, solicitando que sejam 20 

feitos destaques durante a leitura para que sejam analisados as propostas e, posteriormente, votação. 21 

Solicita que os relatores apresentem a minuta e façam os esclarecimentos quanto a elaboração do 22 

texto. O conselheiro João Marcos disponibiliza o texto para todos(as) e faz a leitura. A presidente 23 

Simone Cavalin solicita análise e manifestação quanto a retroatividade prevista no § 1º do art. 2º. 24 

Após debates, coloca-se em votação a proposta pela manutenção do texto, a qual foi aprovada por 25 

maioria. O conselheiro João Marcos sugere a inclusão de parágrafo único no art. 12; o que foi 26 

aprovado por unanimidade. Em seguida é proposto alteração no inciso II do art. 12, o que também foi 27 

aprovado por unanimidade pelo Pleno. No art. 13 sugere-se a inclusão do termo “carga horária”, o 28 

que foi aprovado por unanimidade. No art. 15 propõe-se separar a frase “Os órgãos competentes do 29 

Sistema Municipal de Ensino farão a análise para validação e aprovação.” E propõe que seja um 30 

parágrafo único. Após debates, a presidente Simone Cavalin coloca em votação a sugestão, a qual é 31 

aprovada por unanimidade. Ao término da leitura do texto da Minuta da Deliberação, a presidente 32 

Simone Cavalin coloca a referida Deliberação e suas alterações para aprovação do Pleno, a qual é 33 

aprovada por unanimidade. Inicia-se a leitura da Indicação. A presidente Simone Cavalin coloca em 34 

votação o texto da indicação, o qual foi aprovado por unanimidade. 2. Leitura e aprovação da Ata 35 

da reunião: A presidente Simone Cavalin solicita a leitura da presente Ata, e coloca em votação, a 36 

qual foi aprovada pelo Pleno por unanimidade de votos. Nada mais havendo ser tratado, a sessão 37 

plenária foi encerrada, com a presente ata lavrada e assinada por mim, Fernanda Tedeschi, diretoria 38 

executiva do CMEL, e Ana Cristina Pialarice Giordano, 1ª secretária da mesa diretora do CMEL e 39 

demais conselheiros(as) conforme lista de presença. 40 


